
平成 23 年度第６回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所：平成 23 年９月６日（火）13：30～15：05  評議会室 

出 席 者 ： 曽我理事長（議長）、川口副理事長、大田理事、菊池理事、仁連理事、 

布野環境科学部長、松下工学部長、山根教授、灘本人間文化学部長、 

森人間看護学部長、寄本国際教育センター長、長谷川教授、竹下教授、 

山田教授、地蔵堂教授、菅谷委員、斎藤委員、井下委員、横山理事 

事 務 局 ： 堀部事務局次長、垣立総務グループ統括、小島財務グループ統括、 

高田経営戦略グループ統括、杉野学生・就職支援グループ統括、 

藤野教務グループ統括、橋本図書情報グループ統括、 

久保田地域貢献研究推進グループ統括、山田副参事、高谷主任主事 
 

平成 23 年度第５回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について 

原案のとおり承認された。 

 

議  題 
 

１ 教育研究評議会からの理事長候補者の推薦について 

前回の教育研究評議会を受けて、教育研究評議会選出の理事長選考委員が前回の選

考時に実施した方法を基本として作成した原案が斎藤委員より提案され、これに基づ

く教育研究評議会の対応について、垣立総務グループ統括より説明があった。 

審議の結果、原案のとおり承認され、教育研究評議会の委員は、９月 21 日午後５時

までに所定の様式により理事長候補者の推薦を行い、その候補者を対象とした意向投

票を 10 月３日に実施することとされた。 
 

（主な質疑、意見等） 

・理事長候補者推薦書について、被推薦者本人の抱負や所信表明を記載すべきではな

いかとの意見があった。これに対して、被推薦者を推薦する際のハードルが高くなる、

被推薦者の抱負等については推薦書の推薦理由の中に推薦者が記載することが可能で

あるとの意見があり、採決の結果、記載しないこととされた。 

 

 

報告事項 
 
１ オープンキャンパス２０１１の結果の概要について 

藤野教務グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

２ 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 23 年度第４回将来構想委員会 

（２）平成 23 年度第４回研究戦略委員会 

（３）平成 23 年度第２回社会貢献推進委員会 

（４）平成 23 年度第２回入学試験委員会 

（５）平成 23 年度第３回教務委員会 

（６）平成 23 年度第２回人権問題委員会 

（７）平成 23 年度第１回環境整備安全委員会 

（８）平成 23 年度第３回発明委員会 
 



（主な質疑、意見等） 

・入学試験委員会の結果の概要に関連して、入試における面接点の開示は可能な内

容となっているかとの意見があり、各学科で項目を決めて点数化しており、人権問

題にも配慮したガイドラインを作成しているとの説明があった。 

 

そ の 他 

 

１ 法人評価について 

  菊池研究・評価担当理事より資料に基づき報告があった。 

 

２ 公的研究費の適正な執行等について 

垣立総務グループ統括より資料に基づき報告があった。 


